

## 『生痕化石からわかる古生物のリアルな生きざま』 正誤表

2017/11/15 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.53	コラム 10行目	アレコニリテス Arenicolites	アレコニリテス Arenicolites
初版 p.137	最終行	横山又二郎	横山又次郎